

Кристина очнулась часа через три в той же ванной, где она и потеряла сознание. Она лежала в ней покрытая синяками и укусами, вся в моче и сперме. Её начало тошнить да ещё и слёзы снова полились из глаз рекой... Немного придя в себя Кристина прислушалась — в квартире было тихо. Она включила душ и долго под ним стояла, ей казалось, что всё это никогда с неё не смоеется, а затем она тщательно вытерлась полотенцем и осторожно приоткрыла дверь. Не услышав никакого шума, она вышла из ванной и осмотрелась — всюду лежали бутылки и окурки, но видимо в квартире кроме неё никого не было. Она вздохнула с облегчением и начала искать своё платье. Нашлось оно не сразу, так как смятое лежало под кроватью. Подняв его и развернув, Кристина снова заплакала — это платье теперь годилось разве что для мытья полов. Но делать было нечего, надо ведь в чём-то выйти на улицу. Поэтому она как смогла разгладила его руками и надела, а затем двинулась к выходу. Уже дойдя до двери, она вдруг услышала сзади голос, — А ну стой! Куда собралась?

Кристина в ужасе замерла на мгновение, а затем обернулась. Возле неё стоял жирный Бондарь. — Парни за пивом ушли, а меня оставили тебя сторожить. Так куда ты там собралась? — спросил он и подошёл ещё ближе. — Пожалуйста, выпусти меня отсюда! — начала умолять его Кристина, — я никогда никому не скажу ничего, хорошо? Я очень тебя прошу, я уйти хочу, пожалуйста... Бондарь подошёл к ней вплотную, и его голова оказалась на уровне её груди, он начал лапать Кристину сзади за попу и бормотать, — Да не вопрос, уйдёшь сейчас... Только давай ещё раз, мне захотелось... Только ты и я, пока нет никого, а то не выпущу... Кристина заплакала и попыталась его оттолкнуть, но он вдруг сильно ударил её кулаком в живот, и, когда она согнулась от боли, поставил её на колени и спустил свои джинсы. Его толстый член уже стоял и издавал неприятный запах, девушка начала отворачиваться, но Бондарь явно не шутил, он ударил её ещё два раза по голове и ей пришлось делать то что он хочет. А он, получая удовольствие повторял, — Да, давай, ещё глубже, вот так...

Кристина плакала и сосала ему, а он всё больше возбуждался и вот уже сам насаживал её голову своими толстыми руками, заставляя давиться членом. Затем он насадил её голову до упора и стал спускать сперму в горло, отчего Кристина чуть не захлебнулась. Когда она поневоле всё проглотила он ещё немного подержал член у неё во рту и отошёл, натягивая джинсы обратно и глядя, как она отплевывается, стоя на коленях. — А ты же местная шлюха да? — спросил он, — Пацаны говорили ты с соседнего дома? — Я не шлюха, правда, — ответила Кристина с трудом поднимаясь и испуганно глядя на Бондаря, — Меня просто изнасиловали, я в большой компании работаю, я вообще ни с кем не встречаюсь никогда. — Да? — спросил с ухмылкой подросток, — Да у тебя все дыры метровые и привели тебя чурки какие то, как мне сказали. Давай говори где точно живёшь. Быстро!

— Я... Зачем это? Мне правда нужно уходить уже... — залепетала Кристина, но тут же получила звонкую пощёчину и начала быстро говорить, — Улица Кирова двадцать два первый подъезд квартира два. Она вдруг поняла, что от страха сказала настоящий адрес, но было уже поздно. — Да точно, ты соседка Брода значит, а я-то думал, где видел тебя! — радостно воскликнул Бондарь, а затем добавил, — Ладно вали отсюда, я потом сам тебя найду. А пацанам скажу, что сама убежала. С этими словами он открыл дверь, и Кристина наконец

смогла покинуть эту ужасную квартиру.

Домой она бежала почти бегом, боясь, что кто-то увидит её в таком плачевном виде — рваное и мятое платье на голое тело, растрёпанные волосы и синяки. Зайдя к себе, она первым делом снова приняла душ, а затем позвонила на работу и сказала, что берёт больничный на неделю. Затем она разделась, легла в свою постель и стала думать, что ей делать дальше. Если заявить в полицию, то весь город сразу узнает всё, что с ней было, а этого Кристина ужасно боялась. Возможно, если постараться всё забыть... Но забыть всё то, что с ней происходило было сложно и Кристина долго ещё не могла заснуть. Её тошнило, то вдруг начиналась истерика. Только ближе к вечеру она наконец уснула.

Неделя прошла тихо и без происшествий. Кристина почти всё время провела в кровати, отключив телефон. Наконец, в понедельник она по сигналу будильника встала в 7 утра, собралась на работу и вышла из дома. На улице никого не было, погода была весьма приятной. Но мысль о том, что снова придётся идти через соседний дом, а потом ещё через стройку её не покидала. Постояв немного в раздумьях, она вызвала такси и добралась на работу на нём.

Рабочий день проходил буднично, но Кристину не покидало чувство, что двое парней из соседнего отдела постоянно смотрят на неё с какой-то ехидной улыбкой. От этого ей было не по себе и разные мысли снова и снова лезли в голову. К тому же, учитывая, что её не было целую неделю, её просто завалили работой. Она до позднего вечера писала всякие отчёты, отправляла электронные письма, кому-то звонила... Когда наконец она всё закончила то поняла, что все давно ушли домой, да и ей пора собираться. Она выключила всю аппаратуру и направилась к двери, как вдруг та открылась перед ней и вошли те два парня с другого отдела. Им обоим было лет по двадцать, они стажировались тут как системные администраторы и вечно сидели в своих компах, обсуждая какие-то сайты и коды. — Глянь Игорёк, наша красотка домой собирается.

— Домой или к хачам? — спросил его второй и оба глупо заржали. Кристина замерла в растерянности, а первый продолжал, — Да да, видели тут тебя в контакте, ты неплохо ртом работаешь, оказывается. — У неё и жопа рабочая! — заржал второй, — Там видос что надо. «Всё оказалось в интернете!» — с ужасом подумала Кристина и тут же вспомнила, как её снимали на разные телефоны её насильники. Словно прочитав её мысли, парни снова заржали, — Да детка, в инете ты скоро станешь как Саша Грей. Но мы можем помочь, так ведь Игорёк? — Конечно, мы на то и программисты. Но не просто так же? — Конечно не просто так, думаю она должна отработать как в том ролике. Парни снова заржали и стали подходить к Кристине. — Не надо, — тихо проговорила она, — Пожалуйста, я не хочу... Но они её уже нетерпеливо стаскивали с неё одежду, а когда сделали это нагнули её на стол. Один подошёл спереди, а другой тем временем пристраивался сзади, довольно постанывая. — Давай соси и без глупостей, — грубо сказал тот, что был спереди и Кристине вновь пришлось подчиниться...

На следующий день она уволилась из этой компании, а ещё через день в 8 вечера кто-то позвонил ей в дверь. Открыв она увидела перед собой жирного Бондаря, который тут же втолкнул её в квартиру и вошёл сам. — Привет шлюшка, скучала по мне? — с глупой улыбкой проговорил он и запер дверь на замок. — Сегодня нам никто не помешает, только ты и я. Он схватил испуганную до ужаса Кристину за волосы и оттащил её в зал, а затем стал быстро раздеваться. — Я закричу! Я полицию сейчас вызову! — попыталась испугать его Кристина, но

он уже швырнул её на кровать и задрав её домашнее платье пристраивался между ног. — Только пикни и урою сразу, — зловеще прошептал он ей и грубо вошёл внутрь.

Всю ночь он делал с ней что хотел, сначала просто насилуя, а затем заставляя лизать ему яйца и жирную задницу. Когда ему казалось, что она плохо старается, он грубо её бил, и ей приходилось прибавлять усилия. За эту ночь он кончил раза три или четыре, а утром он ушёл, оставив её измученной лежать на влажной постели. — Завтра ещё зайду с другом, — сказал он ей на прощание.

И он пришёл с другом на следующий день, и всё это снова повторилось. А ещё через день Кристина поняла, что беременна, непонятно от кого. В том аду, в котором она находилась последние дни, это было последней каплей и спустя два дня она вскрыла себе вены, лёжа в тёплой ванне. Поэтому, когда Бондарь на следующий вечер пинал ногами её дверь ему так никто и не открыл.